Frénom :

Blason jaune de calcul mental
Date :

Pour que le blason soit acquis, les 4 compétences concernées doivent étre validées.

1. Connaitre le complément a 100 d’un nombre.
2. Connaitre les tables de multiplication par 2, 5 et 10.

3. Réaliser des additions et des soustractions sur les 100 premiers nombres.

4. Savoir si un nombre est multiple de 2, 5 ou 10.

1. Compleéte les opérations suivantes. 2b. Demande la fiche de consignes, fais-toi chronomé-
trer et remplis le plus possible de cases en 1 minute.
+24+ =100 433+ .. =100
4+36+. ... =100 453+ . . =100 . 5 . . .
+75+ =100 *77+ =100 " 12 13 14 15
16 17 18 19 20
482+ . =100 +17+ . =100
21 22 23 24 25
469+ . =100 4+ 9+ =100 % . 2 » 0
(Critéres de validation : 2 erreurs maximum .) (Critéres de validation : au moins 10 réponses exactes de plus que de réponses erronées.)
2a. Calcule.
3x2= 5x4-= 10x 6 = 2x 3 = 10 x 10 =
7T x2= O9x5= 5x10 = 6x10= 3x 5 =
2x6= 5x8= 2x10= 5x 5 = 5x 7 =
2x4= 6x5= 10x 9 = 5x 2 = 4 x10 =
(Criteres de validation : 2 erreurs ou non réponses maximum.)
3. Calcule (fais attention au signe des opérations !) 4. Compléte ce tableau en coloriant seulement les
cases dont ce nombre est multiple.
30 -27 = 52+ 23 = 90-70 = )
Nombre ‘ est multiple de...
70-21= |70+21= |80-42= | w4 GG s 10
10 2 5 10
70-15= |40+38= |90-31= 20 5 ; 0
95-35= |64+34= |77-17= 15 2 5 10
37 2 5 10
83-43 = 32+ 18 = 66 —46 = 35 2 5 10
42 2 5 10
90 -30 = 35+45= 75-60 =
60 2 5 10
69-30= |47+34= |64-25= 55 2 5 10
17 2 5 10
91-33= [37+67= |96-67= 100 ) 5 0
(Critéres de validation : 3 erreurs ou non réponses maximum.) (Critéres de validation : 1 erreur ou omission maximum.)
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